

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки бакалавра галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту»

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент», рівень бакалавр включає комплекс документів, розроблений у Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія» із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма складає відповідну кількість кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи курсантів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння курсантами освітньо-професійної програми (ОПП).

Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми, визначених стандартом компетентностей дескрипторам національної рамки кваліфікацій (НРК), програмних компетентностей освітнім компонентам ОПП та результатів навчання компонентам ОПП.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних менеджерів, які володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками, вміннями здійснювати наукові дослідження та здатні реалізувати сучасні погляди на основі формування комплексу компетентностей, що забезпечують розуміння процесів сучасних моделей менеджменту у галузі річкового та морського транспорту, та формують здатність застосовувати ці знання під час оперативного та стратегічного управління та адміністрування.

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність. Представлена ОПП передбачає, що у результаті освоєння програми бакалаврату у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік.

В цілому ОПП підготовки бакалавра галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту» у Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у наданому вищому навчальному закладі.

Голова курсантської ради ДІ НУ «ОМА»



Шумейко М.С.

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки бакалавра галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту»

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія» (ДІ НУ «ОМА») за спеціальністю 073 «Менеджмент» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю.

ОПП складено логічно, послідовно, вона включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми. У ній визначено цілі, завдання, зміст і компетенції; передбачено, що у результатів освоєння програми у здобувача вищої освіти повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік, що формуються в результаті освоєння дисциплін і якими повинен володіти здобувач вищої освіти, виходячи із завдань та практичних проблем в галузі управління та адміністрування в ході професійної діяльності.

Важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність. Структура та змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (дисциплін загального та професійного циклів, з відповідним відсотком вільного вибору), які є обов'язковими складовими такого роду освітніх програм, а отже дає можливість поглибити знання та оволодіти загально-науковими методами і принципами дослідження проблематики управління, сприяє формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики. Навчальний план підготовки ОПП повністю відповідає її завданням. ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. Розроблена ОПП підготовки бакалавра галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту» у ДІ НУ «ОМА» може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Голова курсантської ради ДІ НУ «ОМА»



Шумейко М.С.